



Уважаемая Елена Георгиевна, уважаемые коллеги!

Заслуги прославленного МГПУ «СПАНКИИ» широко известны в среде как российских, так и зарубежных машиностроителей. Примите в этот замечательный день наши искренние поздравления и пожелания дальнейших успехов в работе и осуществления намеченных планов! От всей души выражаем Вам свое глубочайшее уважение и сердечную благодарность за конструктивное деловое взаимодействие.

Поздравляя сотрудников университета с большим 90-летним юбилеем, мы по праву считаем эту дату и своим праздником. Среди ульяновцев, получивших путёвку в профессию в «СПАНКИИ», известны имена основоположника кафедры «Технологии машиностроения» в УлГПУ, профессора, засл. деятеля науки и техники, организатора научной школы Л.В. Худобина, зав. кафедрой В.П. Табакова и их многочисленных коллег. Во втором ульяновском вузе – УлГУ, основывавший кафедру Математического моделирования технических систем довелось мне, Ю.В. Полянскому, также защитившему кандидатскую и докторскую диссертации в родном «СПАНКИИ». Таким образом, наши вузы связаны более 60 лет. Мы всегда считали честью представить исследования молодых ульяновских учёных вашему коллективу и опубликовать материалы в ваших научных журналах. Хочется верить, что «СПАНКИИ» дал старт, помог заявить о себе многим талантливым людям в нашем регионе.

Важные даты заставляют вспомнить о достижениях, которыми были наполнены годы жизни и подумать о том, что ждёт впереди. Каждый юбилей, как каждый период биографии вуза, хороши по-своему. Поздравляя с замечательной датой, хочу отметить выдающиеся заслуги университета перед российским образованием, уникальные научные открытия, а также важной для меня и Ульяновского государственного университета совместной работы и дружбы. Это уникальный пример неизменной «отеческой» поддержки и сопровождения молодого ульяновского университета.

Десятилетия упорного труда прошли под знаками созидания, умения и таланта. Весь период творческой биографии Вы учитесь сами и с любовью учите молодёжь, вне зависимости от политической конъюнктуры и быстро меняющегося времени. Высокое чувство ответственности, компетентность и порядочность отношений вызывает глубокое уважение всех, кто имеет возможность работать с коллективом год за годом. В день юбилея примите наши поздравления и пожелания востребованности новых, совершенных и совершаемых сегодня дел. Жизнь и работа продолжаются...

Президент УлГУ,
доктор технических наук, профессор

С уважением,
Ю.В. Полянский